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EELISOLEERITUD TORUSTIKE TEHNILINE

JÄRELEVAATAJA (TJ)

SIHTGRUPP

· Eelisoleeritud kaugkütte/jahutus jne torustike paigaldamise tehniline järelevaataja

EESMÄRK

· Vastavalt eelisoleeritud kaugküttetorustike valdkonna pädevuse tunnustamise korrale parandada ja korrastada eelisoleeritud kaugküttetorustike paigaldamisel teostavate tööde kvaliteeti. 

KESTVUS

· 1 päev

KOOLITUS TOIMUB
· 20.mai. 2021 a virtuaalselt MS Teams keskkonnas

OSAVÕTUMAKS

150.-€ osavõtja kohta. EJKÜ liikmetele on tasu 130.-€ osavõtja kohta. Kui ühest ettevõttest on koolitusel kaks või enam osalejat on osavõtumaks 130.-€ osaleja kohta. EJKÜ liikmetele 110.-€  osavõtja. Osavõtumaksu summale lisandub käibemaks 20%.

Peale registreerimist esitame Teile arve, mille palume tasuda enne koolitusele tulekut või edastada enne koolitust garantiikiri arve tasumise kohta.

Registreeritud osavõtu saab vajaduse korral tühistada 3 päeva enne koolituse algust, hilisemal teatamisel või koolitusel mitteosalemisel koolitustasu ei tagastata seoses meie poolt juba tehtud kulutustega. Kui koolitus annulleeritakse osavõtjate puuduse tõttu, tagastatakse ülekantud koolitustasu.

LISAINFORMATSIOON

Lisainformatsioon www.epha.ee. Samuti leiab lisainfot EJKÜ kontorist saadavas dokumendis “Eelisoleeritud kaugküttetorustike valdkonna pädevuse tunnustamine ja koolitus”.
REGISTREERIMINE
Registreerimine e-post: epha@epha.ee saadetud registreerimislehe abil (lisatud)
Registreerimise viimane kuupäev on 19.mai.2021a
Koolitusgruppi võetakse kuni 15  osalejat vastavalt registreerimise järjekorrale. Kui soovijaid on vähem kui 7, siis koolitus annulleeritakse või lükatakse edasi.
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